11Iro

HAms: AnpbepT
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.01.2012 21:31:15

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 25.01.2012 08:11:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254453/answer/254483




3mpaBcTByiTe! Kaxkpas cutyauus HHOUBKAAyalbHa. Y HET OMHAKOBHIX CITy4aeB, KaK U OMHAKOBHIX
mopeii. Pekomennayio Bam mepen HauanoM edeHus cuaTh ciepMmy B baHk crepMel. [Tociie 0KOHYaHUS
JIeYeHus B TeUeHHUe IIUTETbHOT0 Ieprona OymeT uoTH BOCCTAHOBJIEHKWE CIIepMaTOreHesa.



